

«Сделаем город чистым!»

Так называлась акция, в рамках которой представители управления торговли и бытовых услуг г. Петрозаводска во главе с Марией Бондаренко, работники экологической милиции и прессы проверяли состояние мини-рынка «Ягуар», расположенного на Древлянке.

Дмитрий НАУМОВ

Фото автора

Проверка началась с неприятного происшествия: охрана преградила журналистам вход, объясняя это тем, что по решению дирекции рынка видео и фотосъемка на торговой территории запрещена. После безуспешного посещения офиса дирекции — безуспешного потому, что среди нескольких дверей без табличек не было понятно, где этот офис находится — мы вернулись к территории рынка.

После непродолжительного ожидания, наконец, появился директор рынка, всю силу недовольства которого приняли на себя журналисты. Им пришлось объяснить директору, почему мы здесь и что нам надо, пока не подоспела Марина Бондаренко. По ее словам, это первый случай на ее памяти, когда частные предприниматели отказывались пустить представителей власти на свою территорию. Но к тому времени директор рынка уже остыл, договоренность на съемки была достигнута и на торговые территории журналистов пустили.

Несмотря ни на что, «Ягуар» радует своей чистотой. Как говорят парни-дворники, даже зимой на рынке все было расчищено до асфальта, они сами за этим следят. Но рядом с чистотой царит нечистоплотность в торговых отношениях: практически все точки работают без кассовых аппаратов, на многих вещах нет ценников, а сами торговцы даже не знают имен своих работодателей. А на доске информации для покупателей одиноко висит лист бумаги с наиболее, пожалуй, необходимым для клиентов объявлением: «Фото и видеосъемка на территории рынка запрещена». Администрации рынка предписано в срок до первого мая устранить все проблемы.

